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Főszerkesztői ajánló
Vajon milyen tanulsága lehet 

a karrierváltásnak negyven fe-
lett? Panyik Angélának sikerült, 
alkalmazottból vállalkozó lett, 
kisboltját vezeti a város szélén. 
Mesélt bátorságról, félelemről, 
és arról, megérte-e váltani, és 
belevágni a vállalkozói létbe. 
Az interjút Palicska Irén készí-
tette. A magyar kultúra napja 
tiszteletére több rendezvényt 
is tartottak a városban, amely-
ről lapunk tudósításait az 5. ol-
dalon találják. A jószomszédi 
viszonyt érdemes ápolni, hi-
szen egy ilyen kapcsolat akár 
életet is menthet. Erről bőveb-
ben a 4. oldalon olvashatnak. 
Mennyiben lett komfortosabb 
a városközpont? Erről a körzet 
önkormányzati képviselőjét 
kérdeztük, aki a város gazdál-
kodásáról is beszélt. A Lámpás 
című sorozat témája a tanulá-
si nehézségek és zavarok. Ho-
gyan ismerhetjük fel, milyen 
okok állnak a háttérben? Ezek-
re a kérdésekre kereste a választ 
Gyergyai-Szabó Mariann a 6. ol-
dalon. Álarcos bált szervezett a 
Szentes-Csongrád Rotary Club 
a múlt hétvégén, amelynek cél-
ja a legelszántabb és szorgal-
masabb fiatalok támogatása 
volt. A szentesi kalendáriumot 
Tímár Ferenc összeállításában 
olvashatják. A vízilabda csapa-
tok felkészüléséről és az úszósi-
kerekről a sporthírekben talál-
nak részleteket.     

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Befejeződött a HK-Ceram 
Kft. modern üzleti és termelé-
si kihívásokhoz való alkalmaz-
kodását segítő projekt.

A szentesi székhelyű HK-Ce-
ram Kft. 2005-ös alapítása óta 
vevőspecifikus tűzálló ipari kerá-
miákat – ún. égetési segédeszkö-
zöket – fejleszt, gyárt és értékesít. 
A társaság piaca egy szűk réspi-
ac, termékei döntően exportra 
készülnek. Legfontosabb vevői 
a kerámiatetőcserép-gyártók, de 
szállítanak többek között szani-
tergyártó és edénygyártó vállal-
kozásoknak is.  Jelen projekt célja 
a 2020 tavaszán megkezdett ter-
melésracionalizálás folytatása, 
és a vállalat exportképes termé-
kek gyártására irányuló termelé-
si kapacitásainak jelentős kibőví-
tése volt. A termelési folyamatok 
épületen belüli optimálisabb el-
helyezése jelentős időt és költsé-
get takarít meg, és növeli a gyár-
tás rugalmasságát. A fejlesztés a 
telephelyek teljes termelési mun-
kafolyamatainak racionalizálásá-
hoz is hozzájárult.  A pályázat ke-
retében beszerzésre került egy 

elektromos fűtésű kemence, egy 
kemencéhez alkalmas tolópad 
két kemencekocsival, kettő da-
rab elektromos targonca, és egy 
dilatométer. A beszerzett eszkö-
zök a termelés kapacitásbővíté-
sét közvetlenül támogatják. A 
meglévő gyártócsarnokra telepí-
tésre került egy 400 kW névleges 
teljesítményű napelemrendszer, 
mely az épületbe kerülő nagy-
teljesítményű kerámiaégető ke-
mence energiaigényét biztosítja. 

A pályázati támogatás segítségé-
vel a HK-Ceram Kft. igénybe vett 
vállalati pénzügyi és kontrolling 
tanácsadást, valamint felhő alapú 
üzleti szolgáltatást, melyeknek 
célja a vevők hatékonyabb kiszol-
gálása és a tudatosabb pénzügyi 
tervezés.  A projekt a Széchenyi 
Terv Plusz program keretében va-
lósul meg. A megvalósítás hely-
színe a HKCeram Kft. székhelye 
és telephelye: 6600 Szentes, Bese 
László u. 10.-12.                          (X)

Fejleszt a HK-Ceram 

A GINOP Plusz program keretében meghirdetett „GINOP 
Plusz-1.2.3-21 „A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üz-
leti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesz-
tések támogatása a leghátrányosabb helyzetű régiókban” tárgyú 
felhívása alapján a HK-Ceram Kerámiagyártó Kft. sikerrel pályá-
zott. A vállalkozás 145,86 millió Ft összegű feltételesen vissza nem 
térítendő európai uniós támogatást kapott „A HK-Ceram Kft. mo-
dern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő 
fejlesztések megvalósítása” című pályázatával. A támogatás mér-
téke 70%. A projekt 2022. április 1-jével kezdődött meg, fizikai be-
fejezésének dátuma: 2023. december 15. 

Projektazonosító: GINOP_PLUSZ-1.2.3-21-2022-03071 
További információ: www.hk-ceram.hu 

Manga Ágnes (06 30 289 0963; agnes.manga@hk-ceram.hu)

 
 

Sajtóközlemény 
Befejeződött a HK-Ceram Kft. modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását 

segítő projekt 

2024/01/17 

A GINOP Plusz program keretében meghirdetett „GINOP Plusz-1.2.3-21 „A mikro-, kis- és 
középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések 
támogatása a leghátrányosabb helyzetű régiókban” tárgyú felhívása alapján a HK-Ceram 
Kerámiagyártó Kft. sikerrel pályázott. A vállalkozás 145,86 millió Ft összegű feltételesen vissza nem 
térítendő európai uniós támogatást kapott „A HK-Ceram Kft modern üzleti és termelési kihívásokhoz 
való alkalmazkodását segítő fejlesztések megvalósítása” című pályázatával. A támogatás mértéke 70%. 
A projekt 2022. április 1-jével kezdődött meg, a projekt fizikai befejezésének dátuma: 2023. december 
15. 
 

A szentesi székhelyű HK-Ceram Kft. 2005-ös alapítása óta vevőspecifikus tűzálló ipari kerámiákat – ún. 

égetési segédeszközöket – fejleszt, gyárt és értékesít. A társaság piaca egy szűk réspiac, termékei 

döntően exportra készülnek. Legfontosabb vevői a kerámiatetőcserép-gyártók, de szállítanak többek 

között szanitergyártó és edénygyártó vállalkozásoknak is. 
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exportképes termékek gyártására irányuló termelési kapacitásainak jelentős kibővítése volt. A termelési 
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gyártás rugalmasságát. A fejlesztés a telephelyek teljes termelési munkafolyamatainak 

racionalizálásához is hozzájárult. 

 

A pályázat keretében beszerzésre került egy elektromos fűtésű kemence, egy kemencéhez alkalmas 

tolópad két kemencekocsival, kettő darab elektromos targonca, és egy dilatométer. A beszerzett 

eszközök a termelés kapacitásbővítését közvetlenül támogatják. A meglévő gyártócsarnokra telepítésre 

került egy 400 kW névleges teljesítményű napelemrendszer, mely az épületbe kerülő nagyteljesítményű 

kerámiaégető kemence energiaigényét biztosítja. A pályázati támogatás segítségével a HK-Ceram Kft 

igénybe vett vállalati pénzügyi és kontrolling tanácsadást, valamint felhő alapú üzleti szolgáltatást, 

melyeknek célja a vevők hatékonyabb kiszolgálása és a tudatosabb pénzügyi tervezés. 

 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. A megvalósítás helyszíne a HK-

Ceram Kft székhelye és telephelye: 6600 Szentes, Bese László u. 10.-12. 
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Palicska Irén 

Nagyon sok kisebb fejlesz-
tés valósult meg a 6. számú 
választókörzetben a tavalyi 
évben, ami komfortosabbá te-
szi a városközpont lakóinak 
életét. Ezekről és a Pénzügyi 
Bizottság elnökeként a város 
2023-as gazdálkodásáról is 
kérdeztük Móra József önkor-
mányzati képviselőt. 

Új parkolóhelyeket alakítottak 
ki például a Gólyás-ház mellet-
ti, Petőfi utcai üres telken, mely 
a városközpont parkolási problé-
máit próbálja orvosolni. – Úgy lát-
juk, hogy sokan felfedezték az új 
parkolót, ami a színházi előadások 
alatt megtelik, de napközben is 
használhatják a lakosok. Ezen kívül 
több olyan parkoló és járdafelület 
újult meg a városban, amelyek ko-
rábban elég rossz állapotban vol-
tak, példaként említhetném a Sza-
badság téri parkolókat – kezdte 
évértékelőjét Móra József. 

Hiába tiltja sebességkorlátozó 
tábla, a városközpontban mindig 
gondot okoz a relatív gyorshaj-
tás, ezért a József Attila utcában 
forgalomcsillapító küszöböket 
helyeztek el, valamint több olyan 
társasház körüli közterületet sike-
rült rendbe tenni, ami esztétikai-
lag rendkívül sokat jelent a lakók 
számára, tudtuk meg a képviselő-
től. 

A Pénzügyi Bizottság elnö-
keként elmondta, az elmúlt év 
eleji kilátásokhoz képest jól ala-
kult Szentes költségvetése. – Itt 
is nagyon köszönöm minden in-
tézményvezetőnek és dolgo-
zónak, akik mindent megtettek 
annak érdekében, hogy a költsé-
gek ne szaladjanak el. Úgy indul-
tunk neki a tavalyi évnek, hogy 
az energiaárak rendkívül maga-
sak voltak, szerencsére sikerült 

kezelni a problémákat – hang-
súlyozta Móra József. Hozzátet-
te, a városnak nem kellett olyan 
drasztikus intézkedésekhez fo-
lyamodni, mint a közvilágítás 
időtartamának csökkentése vagy 
közintézmények bezárása. Szen-
tes óriási előnye, hogy sok intéz-
mény csatlakozik a távfűtési há-
lózatba. A múlt évben sikerült 
bekötni a Dr. Sipos Ferenc Par-
kerdő Otthont, a Boros Sámu-
el technikumot és a Zeneiskola 
épületét, ezzel a költségek drasz-
tikusan csökkenthetők, ugyanis a 
távfűtés alapját a termál energia 
szolgáltatja. 

– Igazi meglepetést okozott 
számunkra, hogy az iparűzési 
adó mértéke rendkívül kedve-
zően alakult, sok olyan plusz for-
rás érkezett, amiből a korábbi el-
képzeléseinket sikerült részben 
megvalósítani. Azon kívül a pá-
lyázatok is komoly segítséget je-

lentettek a város büdzséjében, 
pályázati forrásból készült el a 
Petőfi-komplexumban a Jövőn-
kért Néptáncegyüttes próbater-
me, valamint a Kurca-parti sétány 
is. Azt hiszem, nagyon kevés te-
lepülés mondhatja el magáról, 
hogy van lekötött forrása, ami ka-
matozik is – fogalmazott. Ez tet-
te lehetővé azt, hogy sikerült né-
hány olyan előre nem tervezett, 
ugyanakkor évek óta szorgalma-
zott döntést meghozni, mint pél-
dául forrást biztosítani az északi 
elkerülő útként szolgáló, úgyne-
vezett Vámház gáti út felújítá-
sára, amit úgy gondolom, hogy 
még idén év elején sikerül meg-
valósítani. Így a strandi följárótól 
a Rákóczi utcára a közúti közleke-
dés bizonyos korlátozásokkal, de 
megindulhat, ezzel is csökkentve 
a Kiss Zsigmond utca forgalmát, 
és biztosítva a gyorsabb eljutást 
a város másik részébe, részletez-
te Móra József. 

Kiemelte, fontosak még a meg-
valósult külterületi beruházások, 
ezek közül három külterületi út 
felújítását említette pályázati for-
rásokból. – Ezek mind azt mutat-
ják, hogy a város vezetése min-
den lakosára egyformán gondol 
és egyformán számít. Az elmúlt 
év sokkal több örömöt hozott 
számunkra, mint az azt megelő-
ző évek, amelyek komoly korláto-
zásokat tartalmaztak – zárta be-
szélgetésünket a képviselő. 

Komfortosabb városközpont 

Az évértékelőt Farkas Sán-
dorral, a térség országgyűlési 
képviselőjével, AM miniszter-
helyettessel folytatjuk, aki la-
punknak nyilatkozott többek 
között az idei év terveiről.

– Hogyan értékeli a 2023-as 
évet?

– Egy nagyon nehéz éven va-
gyunk túl. Céljaink világosak vol-
tak: a háborúból kimaradni, az 
európai érdekeket figyelmen kí-
vül hagyó szankciók okozta ener-
giaválságot, inflációt letörni, a 
munkahelyeket ebben a nehéz 
helyzetben is megvédeni. Össze-
foglalva, a 2023-as év még a nagy 
küzdelmek éve volt.

– Mi volt az elmúlt esztendő leg-
nagyobb kihívása? 

– A kiugró inflációt az év vé-
gére egyszámjegyűre csökken-
teni, amit különösen nehezített, 
hogy ebben a válságos  időben 
az Európai Unió visszatartotta a 
nekünk járó források kifizetését. 
Még a Covid válságra válaszul, az 

EU országai által közösen felvett 
hitel ránk eső részét sem kaptuk 
meg. Mindezt zsarolásra használ-
ták fel, hogy adjuk fel nemzeti ér-
tékeinket, kultúránk védelmét, 
adjuk fel a migrációellenes állás-
pontunkat és határaink védelmét 
és adjuk fel gyermekeink védel-
mét, engedjük be az óvodákba, 
iskolákba az LMBTQ ideológiát.

– Mit vár a 2024-es évtől, milyen 
fejlesztések valósulhatnak meg, in-
dulhatnak el?

– 2024 jó reményt ad, hogy ez 
az év már más legyen. Újra a ma-
gyar családok gyarapodása állhat 
a középpontban, néhány elemet 
kiemelve. A családok otthon
teremtését 2024-ben minden 
eddiginél magasabb összegekkel 
tudja támogatni a kormány. A Ba-
baváró program keretösszege 11 
millió forintra nő. A nyugdíjasok 
februárban pedig számíthatnak a 
megemelt 13. havi nyugdíjra is. 

– A másik fontos elem, a taná-
rok, óvónők jelentős béremelésé-
vel az oktatás területén is el tud 
indulni az a béremelési program, 
amit az orvosoknál már megva-
lósítottunk, és idén az egészség-
ügyi ápolóknál, szakdolgozóknál 
folytatunk.

– 2024 a gazdasági növekedés 
helyreállításának éve lesz. Ehhez 

az új beruházásokat, a vállalko-
zási kedvet növelő programokat 
indítunk, valamint a gazdasági 
válság miatt leállított állami fej-
lesztések is fokozatosan újra tud-
nak indulni.

– Önkormányzati választások 
következnek júniusban. Milyen 
kampányra számít? 

– Az idei önkormányzati vá-
lasztás különleges lesz, mert elő-
ször tartjuk egyszerre az Euró-
pai Parlamenti választással. Ez a 
helyi ügyeket valamennyire eu-
rópai perspektívába is emeli. 
Településünk helyzetét átgon-
dolhatjuk tágabb összefüggése-
iben is. Mennyire tudott Szentes 
bekapcsolódni az európai gaz-
dasági, kulturális vérkeringésbe? 
Mennyire biztonságos a város az 
európai eseményeket látva? Mi-
lyen változásra van szükség, hogy 
adottságainkkal élni tudjunk és 
ne Szentes vagyonfeléléséről, ha-
nem gyarapodásáról szóljon a kö-
vetkező 5 év.

Ez az év más lesz?
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Halupa Eszter

Életmentő elisme-
rést vehetett át Gráb-
li Ágnes és Felföldi Jó-
zsefné január 18-án a 
városházán. 

Idős szomszédjuk, Fo-
dor Jánosné tavaly egy 
hideg novemberi napon 
az udvarán elesett, ami-
kor a tyúkjait és macs-
káit indult megetet-
ni. Felkelni nem tudott, 
még hang is alig jött ki 
a torkán. Hosszú órá-
kig feküdt a sötétben, 
egyedül. Fia külföldön 
dolgozik, az idős asszony 

nem tudott kitől segítsé-
get kérni. Szemben lakó 
szomszédai viszont fi-
gyelmesek lettek a re-
dőnyre, ami nem volt le-
húzva, és látszott, hogy 
égett a villany. Ez már 
gyanússá vált, tudták, 
hogy valami nincs rend-
ben. Az átfagyott as�-
szony 11 órától este 6-ig 
feküdt a sáros tyúkud-
varban. A segítségére ro-
hantak, azonnal hívták a 
szomszédok a mentőt. 
– A legemberibb cse-
lekedet, ha egymásnak 
segítünk – mondta a pol-
gármester. Szabó Zoltán 

Ferenc hozzátette, a leg-
nagyobb vagyonunk a 
helytállásunk, becsüle-
tünk, barátságunk és se-
gítségnyújtásunk. 

Az idős szomszéd az-
óta hazamehetett a kór-
házból, ahová életveszé-
lyes állapotban került. 
Amíg bent tartózko-
dott, szomszédai látták 
el az idős hölgy állata-
it, és azóta is gyakran rá-
néznek. A polgármester 
életmentő elismeréssel 
és egy csokor virággal 
köszönte meg a jószom-
szédi hozzáállást.

A jószomszédi viszony életet menthet

A szentesi rendőrök visszaad-
ták jogos tulajdonosának azt a 
fűkaszát, amit két férfi vitt el. Ki-
derült róluk, hogy tagjai annak 
a csoportnak, amely ellen lo-
pás miatt eljárás folyik. Bejelen-
tés érkezett 2024. január 22-én a 
rendőrségre, hogy feltörtek egy 
szentesi hobbikerten álló, tároló-
ként használt lakókocsit, melyből 
több használati tárgy is eltűnt. Az 
adatgyűjtés során a rendőrök lá-

tókörébe került egy 26 és egy 24 
éves férfi, akikről megállapítot-
ták, hogy összefüggésbe hoz-
hatók azzal a csoporttal, amely-
nek tagjai az elmúlt időszakban 
rendszeresen loptak a telepü-
lésen. Előállításukat követően a 
nyomozók gyanúsítottként hall-
gatták ki őket, vallomásukban el-
ismerték a bűncselekmény elkö-
vetését és lopás bűntette miatt 
indult ellenük eljárás. A Szente-

si Rendőrkapitányság munkatár-
sai az eltulajdonított fűkaszát és a 
hosszabbítókat lefoglalták, majd 
visszaadták a tulajdonosnak. 

Elfogták a rendőrök azt a férfit, 
aki rendszeresen kerékpárokat 
lopott Szentesen. Az egyik lefog-
lalt biciklit az egyenruhások már 
vissza is adták jogos tulajdonosá-
nak. A megalapozott gyanú sze-
rint egy férfi 2024. január 12-én 
elvitt egy belvárosi épület előtt 

lezárt biciklit. Kiderült, hogy ezt 
megelőzően három másik ke-
rékpárt is ellopott. A rendőrök 
azonosítottak egy 23 éves hely-
béli lakost, akit előállítását köve-
tően gyanúsítottként hallgattak 
ki, a bűncselekmények elköveté-
sét beismerte. Az ügyben lopás 
bűntette és vétsége miatt indult 
eljárás.

Hering Viktor, police.hu
(fotó: police.hu)

Tolvajokat fogtak a szentesi rendőrök

A Szentes Város Gondozási Központja kiemelt figyel-
met fordít az idősekre, akik a lakóhelyük közelében az in-
tézmény telephelyein kérhetnek segítséget nyitvatartási 
időben, akár telefonon is. Az özvegyek száma Szentesen 
közel ezer fő, a 65 év felettiek közül minden ötödik em-
ber egyedül él. – Vannak civil szervezetek, közösségek, 
ahová érdemes kapcsolódni, hiszen megtartó, egészség-
védő szerepe van, ahol figyelmet kaphat az idős – mond-
ta el lapunknak az eset kapcsán Puskásné Halál Ágnes, 
a gondozási központ vezetője. Hozzátette, a társas kap-
csolatok száma idővel csökken, tudatosan kellene növel-
ni a segítő kötelékek számát. Lehetnek szomszédok, ci-
vil szervezetek, nyugdíjas klubok. – Amíg nem szorul az 
idős intézményes segítségre, addig is van megoldás az 
otthoni gondozásra, házi segítségnyújtásra. Figyeljünk 
egymásra! – hívta fel a figyelmet az intézményvezető.
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Palicska Irén 

A magyar kultúra napja tisz-
teletére rendezte meg hagyo-
mányos tanári hangversenyét 
a Lajtha László Alapfokú Mű-
vészeti Iskola január 22-én. Ün-
nepi beszédet mondott Szabó 
Zoltán Ferenc polgármester és 
Farkas Sándor országgyűlési 
képviselő. 

A magyar kultúra napját 1989 
óta ünnepeljük január 22-én, an-
nak emlékére, hogy – a kézirat ta-
núsága szerint – Kölcsey Ferenc 
1823-ban ezen a napon tisztázta 
le, és jelölte meg dátummal Cse-
kén a Himnusz kéziratát. 

Elsőként Várkonyiné Mihály 
Erna, a művészeti iskola igazgató-
ja köszöntötte a megjelenteket. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester beszédében kiemelte, 
immár 35 éve ünnepeljük a ma-
gyar kultúra napját. Rövid átte-
kintést adott arról, mit is tettünk 
Szentesen a magyar kultúráért 
2023-ban. – Április 30-án volt 
Szentes város napja, a négy na-
pos rendezvénysorozatban a 
helytörténettől kezdve a zenén 

és képzőművészeten át tudtuk 
megünnepelni magyarságun-
kat – fogalmazott. A város töre-
kedett arra, hogy azokat a kul-
turális helyszíneket, amelyeket 
eddig üzemeltett, a továbbiak-
ban is legalább ilyen színvona-
lon megtarthassa és fenntarthas-
sa. – A legnehezebb időszakban 
sem zártunk be egyetlen kulturá-
lis intézményt se, mert a kultúra 
mindig felemel és segít. A magyar 
kultúrára úgy tekintsünk, mint az 
identitásunk alapjára – hangsú-
lyozta a városvezető. 

Farkas Sándor országgyűlési 

képviselő felidézte a Himnusz 
születését, hogyan indult útnak 
az a költemény, amely nemze-
ti identitásunk egyik alapvető 
szimbóluma lett. – Összeségé-
ben a magyar nemzeti kultúra 
csak ránk, magyarokra jellem-
ző anyagi és szellemi közeg, ép-
pen ezért nemcsak költőink, író-
ink és zeneszerzőink felelőssége 
a magyar kultúra őrzése, ápolá-
sa és gazdagítása. A kultúra mi 
magunk vagyunk – hangoztatta. 
Megköszönte az óvodák, isko-
lák, középiskolák, a művelődési 
központ, az egyesületek, alapít-

ványok értékteremtő munkáját, 
a színház magas színvonalú je-
lenlétét, hogy munkájuk révén 
ápolják, színesítik és tovább ad-
ják a magyar kulturális hagyaté-
kot. Megemlékezett arról, hogy 
a Lajtha László AMI épp 35 éve 
szervezi rendszeresen a kultúra 
napi ünnepséget, ebből az alka-
lomból Várkonyiné Mihály Erná-
nak, a zeneiskola igazgatójának 
és minden pedagógusának egy-
egy nemzeti értékeinket bemuta-
tó kiadványt adott át. 

A műsorban felcsendültek 
szentesi népdalok, valamint Mo-
zart, Händel, Mendelssohn, Mal-
colm Arnold és Rubtsov művei. 
Az esten felléptek: Mélykútiné 
Németh Kornélia, Takács Gabri-
ella, Szekrényesi Viktória, Harcz-
manné Tóth Flóra, Nagy János, 
Nagy Tamás, Pakó Attila, Vágvöl-
gyi Melinda, Rácz Réka, Pintér 
Borbála, Farkas Ákos, Vágó Ve-
ronika és Nánási Orsolya.  Az es-
ten ezúttal is Kocsis Györgyi kon-
ferált. 

Az esemény végén Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester meg-
köszönte a közművelődési, ok-
tatási-és nevelési intézmények 
munkáját, és képviselőiknek 
könyvutalványokat adott át.

Tihanyi Zsóka

A Magyar Kultúra Napja al-
kalmából Radnóti Miklósra 
emlékeztek a Szentes Váro-
si Könyvtár rendezvényén. A 
program a költő emléktáblá-
jánál kezdődött, ahol az Árpád 
Szabadidős Sportklub veze-
tője, Baloghné Égető Magdol-
na nyitotta meg az emlékezés 
perceit, majd Radnóti verse-
ket hallhattak a jelenlévők dr. 
Papp Erzsébet tolmácsolásá-
ban. A koszorú elhelyezése 
után a Himnusz hangjai csen-
dültek fel. 

Az emlékműsor ezt követően 
a könyvtárban folytatódott, ahol 
Tóth Péter Lóránt tanár, Pro Cul-
tura Hungarica-díjas versvándor 
tartott előadást Radnóti Miklós 
utolsó hónapjairól. Szekeres-Dan-
csó Mónika, a könyvtár vezetője 
köszöntötte a megjelenteket és 
az előadót. A program egy Rad-
nóti verssel kezdődött a tanár úr 
előadásában. Felidézte Radnó-
ti alakját, aki súlyos keresztet ka-
pott az élettől zsidó származása 
miatt, de bármennyire is nehéz 
volt ez, életének utolsó pillana-

táig bízott az emberben, a szép-
ben, a békében, és abban, hogy 
a világ megváltoztatható. Az ő le-
hetősége erre a versírás volt. Az 
előadó bemutatott egy zászlót is, 

amelyen három nyelven volt felír-
va: „Lélek vagyok, élni szeretnék!” 
Ezen a zászlón láthattuk azt az út-
vonalat szöges drótokkal jelezve, 
amit a költő a harmadik munka-
szolgálatos behívása után meg-
tett. Életének utolsó hat hónapja 
nagy tanulság lehet a mai fiata-
lok számára is, és talán másképp 
szemlélik majd az életüket – bi-
zakodott az előadó. Az előadás-
ból megtudhattuk, hogy a költő 
bevonulása után kényszermun-
kát végzett egy rézbányában. 
Hogyan teltek itt a napok, mi-
lyen lelkiállapotban volt, azt a 
verseiből ismerhetjük meg. Ké-
sőbb a katonai helyzet változá-
sa miatt Radnótit és 3200 mun-
kaszolgálatos társát elindították 
gyalogosan Magyarország felé. 
A németek visszavonulása miatt 
a menet mozgó vesztőhellyé vál-
tozott. Voltak, akik már nem tud-
tak tovább menni, feladták, őket 
egyszerűen kivégezték. Radnó-
ti eljutott egészen Abdáig, ott 
vesztette életét. A fekete kis fü-
zet, amibe verseit írta, később 
előkerült a tömegsír feltárásakor. 
Az út során hat versét külön lapra 
lemásolta és eljutatta barátainak, 

így azok megmaradtak. Külö-
nös és csodának számít az, hogy 
ezek a versek a földben töltött idő 
alatt olvashatatlanná váltak a fü-
zetben, viszont négy másik, amit 
már nem adott át senkinek, ép-
ségben megmaradt. Versein ke-
resztül megismerhetjük azt a fo-
lyamatot, amit a költő átélt, és 
aminek a végén saját halálát is 
„megjósolta”. Megértjük, hogy 
úgy próbálta meg túlélni a bor-
zalmakat, hogy kizárta a külvilá-
got, amíg egy-egy sort leírt, mert 
tudta, hogy csak addig marad 
életben, ameddig lélekben erős 
tud lenni.

Az előadó felvetette azt a gon-
dolatot, hogy mindenkinek el kel-
lene gondolkoznia azon, hogy ő 
maga mit tehetne azért, hogy 
jobb legyen a világ, mert a béke 
nagyon törékeny dolog. A vers
vándor elmondta, hogy ő vé-
gigjárta a Radnóti által megtett 
850 km-es utat, gyalog és vonat-
tal, mint a költő. Erről készült egy 
film is, amely megosztott első he-
lyet kapott egy versenyen, és ami 
megtekinthető Radnóti nyomá-
ban cím alatt.

Koncerttel ünnepeltek 

„ Lélek vagyok, élni szeretnék!” – emlékezés Radnóti Miklósra
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Gyergyai-Szabó Mariann

Diszlexia, diszgráfia, diszkal-
kulia. Egyre gyakrabban talál-
kozunk ezekkel a kifejezések-
kel, azzal azonban nem mindig 
vagyunk tisztában, pontosan 
mit takarnak. E heti cikkünk-
ben Misku Mártonné Farkas 
Szilvia, a Csongrád-Csanád 
Vármegyei Pedagógiai Szak-
szolgálat gyógypedagógusa 
tájékoztat minket a tanulási 
nehézségek és zavarok felis-
meréséről, a lehetséges okok-
ról, ill. a tantárgyi mentessé-
gekről.

– Úgy tűnik, az elmúlt években 
megnőtt a különböző tanulási 
problémákkal küzdő gyermekek 
száma. Mi lehet ennek az oka?

– Manapság valóban több a di-
agnosztizált gyermek, régen ta-
lán kevesebben küzdöttek ilyen-
fajta nehézségekkel. Ezt azzal 
magyaráznám, hogy a mai gyere-
keket, az ún. alfa generáció tagja-
it, teljesen más ingerek érik, mint 
pl. a szülők korosztályát. A minket 
körülvevő digitális világ életünk 
minden területére, így gyerme-
keink képességeinek fejlődésé-
re is kihat. Van, amiben sokkal 
ügyesebbek, mint mi, viszont 
nehezebben tudnak sokáig egy 
dologra koncentrálni. Emiatt ne-
hezen viselik a monotonitást, bár 
a megfelelő fejlődésükhöz erre is 
szükség lenne. 

– A kötelező óvodai szűrések so-
rán viszonylag korán kiderül, ha 
egy gyermek valamilyen területen 
hiányosságokkal küzd. Ki kezde-
ményezheti a szakértői vizsgála-
tot, hogy kiderüljön, valóban szük-
séges-e a fejlesztés? 

– A vizsgálatot a szülő, vala-
mint az adott óvoda vagy isko-
la is kezdeményezheti. Ez utób-
bi esetében szükséges a szülők 
hozzájáruló aláírása. Szeretném 
hangsúlyozni, hogy a szülőnek 
joga van bejönni a szakszolgá-
lathoz, hogy az óvodától vagy az 
iskolától függetlenül kérje a vizs-
gálatot, ha az intézmény ezt nem 
tartja indokoltnak. 

– Mikor mondjuk egy gyermek-
re, hogy tanulási zavarokkal küzd, 
tehát diszgráfiás, diszlexiás vagy 
diszkalkuliás? 

– Ahhoz, hogy ezt el tudjuk 
dönteni, egy szakértői vizsgá-
latra van szükség, amelyet a he-
lyi szakszolgálatnál végzünk. Ez 
két részből áll. Az egyik egy ké-
pességvizsgálat, amit pszicholó-
gus végez. Itt a gyermeknek já-

tékos, az életkorának megfelelő 
feladatokat kell megoldania. A 
másik rész egy gyógypedagógi-
ai vizsgálatból áll. Az óvodások-
nál azt nézzük, milyen fejlettségi 
szinten állnak az íráshoz, olva-
sáshoz, számoláshoz szükséges 
képességeik. Iskolásoknál azt fi-
gyeljük, hogyan olvasnak, mi-
lyen a szövegértésük, a matema-
tikai gondolkodásuk, az írás- és 
helyesíráskészségük.

– A két vizsgálat alapján pon-

tos képet kapunk a gyermekről, 
és látjuk, hogy a képességeinek 
megfelelően teljesít, vagy tanu-
lási nehézséggel küzd; esetleg 
részképességzavarral van dol-
gunk, ami tanulási zavarban nyil-
vánul meg.

– A tanulási nehézség azt je-
lenti, hogy az átlagos képességű 
gyermeknek van valamilyen ta-
nulási problémája, amely nem 
súlyos, mégis megsegítést igé-
nyel. Hogy kiderítsük az okokat, 
arról kérdezzük a szülőt, hogy 
mennyit hiányzik a gyermek az 
iskolából, van-e tartós betegsé-
ge, sokszor fáj-e a füle, jól lát-e, 
mennyire tud odafigyelni az 
órán, mennyit tanulnak, gyako-
rolnak otthon. Ezeknél a gyere-
keknél valószínűleg BTMN-t fo-
gunk megállapítani. 

Ha jó képességű a gyermek, 
viszont a részképeségterületek 
egyenetlenek, tehát valamelyik 
területen nagyon ügyes, vala-
melyiken gyenge, valamilyen ta-
nulási zavart valószínűsíthetünk.

Ha olvasásnál betűket vagy 
szótagokat kever, felcserél, nem 
érti a szöveget, amit olvas, ak-

kor valószínűleg diszlexiás. Disz-
gráfiára akkor gyanakszunk, ha 
az írásképe csúnya vagy ha a be-
tűk alakítása szabálytalan, az írá-
sában előfordulnak betűcserék, 
nem  tagolja szavakra a monda-
tokat, időtartamdifferenciálási hi-
bái vannak. Egy gyermeket akkor 
nevezhetünk diszkalkuliásnak, 
ha nincs kialakult mennyiség- és 
számfogalma, tehát ha nem érti, 
hogy egy számban mik az egye-
sek, tízesek; ha nem ismeri fel a 
mennyiségi relációkat (több, ke-
vesebb, ugyanannyi), bizonyta-
lan a logikai összefüggésekben, 
nem érti a műveletek közötti ös�-
szefüggést, vagy ha időben, tér-
ben nehezen tájékozódik. Ha 
tanulási zavarra utaló jeleket lá-
tunk, akkor a gyermek vizsgálati 
anyagát továbbítjuk Szegedre, a 
törvények értelmében az SNI di-
agnózist nem mi adjuk ki, hanem 
a megyei szakértői bizottság Sze-
geden.

– Plusz segítséget, vagyis fejlesz-
tést akkor kap a gyermek, ha BTMN 
vagy SNI diagnózist kap. Meddig 
érvényesek ezek a szakértői véle-
mények?

Az alapvizsgálat, vagyis a leg-
első vizsgálat után kaphat a gyer-
mek SNI vagy BTMN diagnózist. 
Az itt kapott szakértői vélemény 
tartalmazza, hogy milyen fejlesz-
tés, ill. milyen tantárgyi differen-
ciálás javasolt számára. Az első 
vizsgálatnál kiállított határozat 
BTMN és SNI esetén is egy évig 
érvényes. Ezután kerül sor a kont-
rollvizsgálatra, amelynek ered-
ménye BTMN esetén három évig, 
SNI esetén pedig a diagnózistól 
és az életkortól függően két-há-
rom évig érvényes, de a kontroll-
vizsgálatot hamarabb is el lehet 
végezni. A szülő vagy az intéz-
mény a szülő egyetértésével a 
vizsgálat letelte után fél évvel 
kérheti a felülvizsgálatot.

– Milyen tantárgyi mentességet 
kaphat, aki BTMN-es vagy SNI-s?

A BTMN-es tanulóknak leg-
többször középiskolás korban 
adunk ún. részleges felmen-
tést indokolt esetben. Ilyen le-
het a számonkérésnél a szóbeli-
ség vagy az írásbeliség előnyben 
részesítése. Teljes tantárgyi fel-
mentést csak az SNI-s diákok kap-
hatnak. Ezek a felmentések az 
érettségi vizsgán is megilletik a 
tanulókat.

Cikkünket két hét múlva foly-
tatjuk a fejlesztés terápiáiról, 

lehetőségeiről.

Lámpás - Tanulási nehézségek és zavarok 

BTMN: beilleszkedési, tanulási, magatartási  
nehézségekkel küzdő

SNI: sajátos nevelési igényű

Felnőttek nemcsak 
gyermekeiknek, hanem sa-
ját maguknak is kérelmezhet-
nek szakértői vizsgálatot. Erre 
többnyire akkor kerül sor, ha 
valaki újra iskolapadba ül, de 
megakad a tanulási folyamat-
ban. Diagnózist – és az ese-
tenként ezzel járó tantárgyi 
mentességet – ők is kaphat-
nak. A vizsgálatnak nincs fel-
ső korhatára. 
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Juhász Attila

A Szentes-Csongrád Rota-
ry Club tagjai megszervezték a 
klub legnagyobb adománygyűj-
tő rendezvényét, a Rotary Jóté-
konysági álarcos bált. 

Parádés fellépők színesítették a 
bál programját, így többek között 
Oszvald Marika Kossuth- és Jászai 
Mari-díjas művésznő, aki lenyűgö-
ző előadásával elvarázsolta a je-
lenlévőket. Hajdú Balázs, a „szen-
tesi humormaffia” tagja egy fanyar 
humorú stand up műsort adott 
elő, végül Temesi Mária Liszt-dí-
jas operaénekesnő szórakoztatta a 
nagyérdeműt. Bizonyára ennek is 

köszönhető, hogy több mint száz 
fő látogatott el a Megyeházára. Az 
orosházi, a hódmezővásárhelyi és a 
csólyospálosi testvérklubok is szép 
számmal képviseltették magukat.

A Rotarysták ifjúsági klubja, az 
Interactosok is kivették részüket 
a szervezésből, aktívan közremű-
ködtek a dekorálásban, a tombo-
la árusításban, illetve az árverés le-
bonyolításában. 

A klub tagjai közel 500 ezer fo-
rint értékű tombola tárggyal mo-
tiválták a jelenlévőket, ezen felül 
további értékes művészeti alko-

tásokat ajánlottak fel az árverés-
re. Egyedi, muzeális értékű borok, 
festmények és grafikák - köztük a 
közelmúltban elhunyt Sziklay Sán-
dor művei – is gazdát cseréltek.

A jótékonysági est bevételét, 
közel 1 millió forintot a szentesi 
és csongrádi középiskolások tá-
mogatására kiírt „Higgy magad-
ban és kinyílik a világ!” idei pályá-
zatára fordítják. 

Mészáros Zoltánt, a klub elnökét 
kértük, értékelje a rendezvényt. – 
A visszajelzések alapján talán el-
mondhatom, hogy egy rendkívül 

jó hangulatú és magas színvona-
lú bált sikerült megszerveznünk. 
Mindez nem jöhetett volna létre 
a csodálatos közönség, a támoga-
tók, a fiatal Interactos segítőink és 
a klubtagjaink aktív közreműkö-
dése nélkül. Köszönjük, hogy se-
gítettek jelenlétükkel, adománya-
ikkal, s így idén is folytatni tudjuk 
az ifjúság támogatását, szűkebb 
és tágabb környezetünket. Jelsza-
vunk - Széchenyi Istvánt idézve - 
változatlan: „Minden ember annyit 
ér, amennyi hasznot hajt ember-
társainak, hazájának és ezáltal az 
egész emberiségnek!”

HAJRÁ ROTARY!

Halupa Eszter

A Megyeházára érve a Szen-
tes-Csongrád Rotary Club férfi 
tagjai egy szál vörös rózsával fo-
gadták a hölgy vendégeket, va-
lamint egy pohár pezsgővel ked-
veskedtek a bálozóknak január 
20-án. Fantasztikus fellépőkkel, 
a páratlan Alibi zenekarral, íny-
csiklandó ételekkel kívántak él-
ményt szerezni vendégeiknek, 
amely mögött fontos küldetést 
fogalmazott meg a club elnöke, 
Mészáros Zoltán. A „Higgy ma-
gadban és kinyílik a világ”  elneve-
zésű program keretében szentesi 

és csongrádi fiatalok támogatá-
sára szerveznek pályázatot, idén 
ez lesz a negyedik alkalom. – Nem 
a legtehetségesebb, a legjobb ta-
nulók, hanem a legelszántabbak, 
legszorgalmasabbak részesülnek 
az ösztöndíjprogramban, akik 
nagy álmokat szőnek és készek 
a megvalósításukra. Lapunknak 
elmondta, hogy a club nyitott, 
és szeretnék megmutatni, hogy 
egy jószándékú szervezetről be-
szélünk, ahová jó tartozni. A bál 
is erősíti a missziójukat, misze-
rint nem kapni szeretnének, ha-
nem adni. 

Rotary álarcos bál 

Élmény, szórakozás, ösztöndíjprogram

Paul Harris-díj
A szervezet legmagasabb rangú elismerését, a Rotary Interna-

tional alapítójáról, Paul Harrisről elnevezett díjat azok kapják, akik 
sokat tettek a Rotary-s eszmékért. Idén Borsos Adrienn vehette át 

a díjat, aki a bál szervezésében is aktívan részt vett.

Az örökké mosolygós Oszvald Marika 
megénekeltette a közönséget

Televíziós fellépések, színházi próbák mellett az unokázás és a 
háztartás vezetése teszi ki a mindennapjait. A városhoz kötődő 
családi- baráti kapcsolata vezethető vissza a szentesi fellépés öt-
lete. A Kossuth- és Jászai Mari-díjas színésznő, operetténekes, ér-
demes művész hozzátette, hogy néha az ismerősökkel szorosabb 
családi kötelék alakul ki, mint a saját rokonsággal. A meghívásnak 
boldogan tett eleget és adott elő közismert operettslágereket.
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Palicska Irén 

Egyre gyakoribb, hogy vala-
ki 45-50 éves kora körül vált. 
Munkahelyet, életformát, kezd 
vállalkozásba. De sokan félnek, 
megrekednek, a változáshoz pe-
dig bátorság kell. Panyik Angéla 
5 évvel ezelőtt döntötte el, hogy 
kilép az alkalmazotti létből, vál-
lalkozó szeretne lenni, és 2019. 
október 1-jén meg is nyitotta 
saját élelmiszerüzletét, az Angi 
Csemege Kuckót. Beszélgeté-
sünkből kiderül: ez az élete, a 
szerelme. Akármennyire nehéz, 
sok bajjal-gonddal jár, jó néhány 
dologról le kell mondania érte, 
mégsem adná fel soha. 

– Kezdjük a történeted elején, mi-
ről álmodoztál kislányként? 

– Mindig is kereskedő szeret-
tem volna lenni, imádtam bolt-
ba járni, a pénzzel bánni, bolto-
sat játszani. Felsőpárton nőttem 
fel, két sarokra volt egy kis üzlet, 
ahol később dolgoztam is. Majd a 
vendéglátásba kerültem, ahol so-
kat kellett éjszakázni, azt ma már 
nem csinálnám. Utána visszake-
rültem egy kis boltba, amit a sa-
játomnak éreztem, azóta is együtt 
dolgozunk akkori főnökömmel, 
Zsuzsival. 2019-ben úgy nyitot-
tuk meg az Angi csemegét, hogy 
egyedül csinálom, de rájöttem, 
hogy nem fog menni. Növelni kel-
lett a nyitvatartást, 13 órát tartunk 
nyitva, igény van a hétvégére és 
az ünnepnapokra. Este 6-kor zá-
runk, utána még hazaviszem a 
napi zárást, előkészülök a követ-
kező napra, este 10-11 óra, mire 
ágyba kerülök, és másnap kezdő-
dik minden elölről. Nagyon szigo-
rú rendje van mindennek. 

– Ez az élet minden területén így 
van, ha valaki eredményeket akar 
elérni, akkor valamiről le kell mon-
dania. Te miről mondtál le? 

– Régebben nagyon szerettem 
shoppingolni, piacra, vásárba jár-

ni, többet voltam a családommal. 
Két éve költöztünk egy gyönyörű 
családi házba, imádok sütni-főz-
ni, háztartást vezetni, a kertemet 
rendben tartani, sajnos ezekre ke-
vesebb idő jut. A fiam Szegeden 
lakik, nagyon ritkán tudunk talál-
kozni, inkább ő jön, én egyáltalán 
nem tudok menni. Az egész éle-
temet át kellett rendezni. 3:40-kor 
kelek, a párom, Robi segítségével 
indítjuk a napot. 

Közben egy fiatalember érke-

zik, aki felesége kérésére vinne 
a finom cukrászsüteményekből. 
– Az asszony látta a Facebookon, 
egyből jönni kellett, van még be-
lőle? – kérdezi izgatottan. És szin-
te az összeset bepakoltatja Angi-
val egy dobozba: a mignonokat, 
a kardinálisokat, extra rámákat… 

 – Sok energia a Facebook-oldal 
kezelése is, naponta hirdetni, fel-
rakni, sokszor azt is este szerkesz-
tem, másnap itt, a boltban töltöm 
fel. De olyan jó, amikor úgy jön-
nek a vevők, hogy azt kérem, ami 
a fényképen volt.

 – Miért vágtál bele a vállalko-
zásba? 

– Minden munkahelyen ma-
ximalista voltam, ha másnak tu-
dok termelni, magamnak miért 
ne? Úgy voltam vele, hogy bele-
vágok. Nagyon sok támogatást 
kaptam a családomtól, a baráta-
imtól, hogy csináljam, képes va-
gyok rá. Úgy gondoltam, hogy 
szánok rá egy bizonyos összeget 
és egy-két évet, és meglátjuk, mi 
jön ki belőle. Másfél-két évig tolni 

kellett bele a pénzt, pici árukész-
lettel nyitottunk, visszhangzott a 
bolt, de folyamatosan bővítettük. 

– Mivel indítottatok, alap élelmi-
szerekkel?

 – Hentesáruval, tejtermékek-
kel, alap élelmiszerekkel indul-
tunk, például kétfajta energiai-
tallal kezdtünk, ma több mint 30 
féle van, a SIÓ-ból is kétfajta íz 
volt, most már az összes terméke 
itt van, vagy desszertekből kétfé-
le helyett 8-10 félét tartunk. Még 
most is lenne igény műanyag-
ra, gyerekjátékra, papírárura, de 
nincs már helyünk. Nem akarom 
telezsúfolni az üzletet, ezen az 50 
négyzetméteren ennyi elég. 

–  Októberben lesz ötéves az üz-
let, vontál már vagy vonsz mérle-

get? Megérte, mi volt a jó, min vál-
toztatnál? 

– Most is nagyon fárasztó, mert 
a koránkelés nem a barátom, de 
annyira a sajátommá vált, bízom 
benne, hogy nyugdíjig még tu-
dok, és szeretnék is benne dol-
gozni. Eleinte nagyon stresszes 
voltam, de ennyi év után eljutot-
tam odáig, hogy egy kicsit nyu-
godtabban, lazábban kezelem 
a dolgokat. Hiába örlődök rajta, 
nem lesz jobb semmivel, el kell 
engednem, hogy ne éljek mindig 
feszültségben. Így is sokszor fel-
kelek éjszaka, jegyzetelek, hogy 
el ne felejtsek valamit, van úgy, 
hogy akkor rendelek árut.  

– Máshogy nem is lehet csinálni, 
főleg, hogy azt mondod, maxima-
lista vagy. Vagy ebben él az ember, 
és teljes erőbedobással dolgozik, 
vagy sehogy. 

– Lazábbra kellene venni, mert 
egy életem van. Ha szigorú va-
gyok magamhoz, az később káros 
hatással lesz az egészségemre. 
Alkalmazottak mellett is ugyan-
úgy csinálom a dolgokat, össze-
sen öten vagyunk, és lassan 40 
beszállítóval dolgozok. Lehetne 
eggyel is, de mindegyiknek meg-
van az előnye, az egyik olcsóbban 
hozza, a másiknak kevesebb a be-
szállítási költsége, a harmadiknál 
fizethetek kártyával. Nem egysze-
rű ennyi emberrel tartani a kap-
csolatot. A hentesáru, a péksüte-
mények, tejtermékek napi szinten 
érkeznek, minden nap délig tud-
nom kell, hogy megrendeltem az 
összes kenyeret, péksütit.  

– Közben nézem a termékeket, 
nagyon jól néz ki az abált szalon-
na, gondolom finom is, és ez itt né-
gercsók!? Nem is tudom, mikor lát-
tam utoljára. 

– A négercsókot darabra is ad-
juk, ez is ritkaság. Sokan azért 
jönnek, mert a multikban nehe-
zebben jutnak hozzá gyerekko-
runk ízeihez, a retro termékek-
hez. Nagy újdonság a sütésálló 
gyümölcsíz. Majdnem négy évig 
harcoltam, amíg találtam egy be-
szállítót, most végre sikerült, és 
nagyon keresik, alig győzzük ren-
delni. Folyamatosan forgatjuk az 
árukészletet, mindig más a válasz-
ték, mikor mire van igény. Sok-
szor zárás után vagy a szabadna-
pomon indulok beszerző körútra, 
de ha kell, azonnal beülök az au-
tóba, és áruért megyek. Nagyon 
ritka, amikor nemet kell mondani, 
de nem szeretem, próbálok min-
denkinek eleget tenni. 

 – A boltba lépve rögtön szem-
be tűnt, hogy a termékek gyönyö-
rű rendben sorakoznak a polcokon. 

Kisbolt a város szélén 

„Nagyon sok támogatást kaptam a családomtól, a 
barátaimtól, hogy csináljam, képes vagyok rá”

„Annyira a sajátom-
má vált, bízom benne, 
hogy a nyugdíjig még 
tudok, és szeretnék is 

benne dolgozni”
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Minden árunak megvan a maga 
helye: csokrokban a zöldségek, 
gyümölcsök, nagyon látványos. 

– Ebben az időszakban van rá 
időm. Nyáron beindulnak a me-
zőgazdasági munkák, akkor nem 
győzzük. Egy élelmiszerboltban 
soha nincs megállás, sokat kell 
szavidőzni, portalanítani. Most 
festettünk, új bútorokat vettünk. 
De ezt élem, csinálom, újítom, de-
korálom. Sok időt és pénzt szá-
nok rá, hogy otthonossá tegyem 
az üzletet. 

– Az üzlethelyiség a sajátod vagy 
bérled? 

– Béreljük. Ez egy családi ház, 
mindig is élelmiszerüzlet volt, a 
tulajdonosoknál dolgoztam. On-
nan jött az ötlet, hogy ők be akar-
tak zárni, és teljesen meglepőd-
tek, amikor telefonáltam, hogy 
mi a szándékom. Kértek egy kis 
gondolkodási időt, de két hóna-
pig nem hívtak. Na, gondoltam, ez 

már nem lesz az én boltom. 2019 
augusztusában mégis felhívott 
Marika, hogy üljünk le, és beszél-
jük meg! Féltem tőle, de most már 
azt mondom, megérte. Nem anya-
gilag, hanem a lelkemnek, jólesik. 
Aki vállalkozik, tudja, hogy nagyon 
sokat kell visszaforgatni, sok a költ-
ség. Kapok kritikát is, de többen 
dicsérnek. Azt szoktam mondani, 
utánunk lehet csinálni. Magamnak 
bizonyítottam, hogy képes vagyok 
rá, és megcsináltam. Ha valami új 
jön, annak úgy tudok örülni. A ve-
vőköröm nagyrészt munkásokok-
ból és diákokból áll, de sokan jön-
nek át a hirdetésekre Csongrádról, 
Szegvárról, Mindszentről. 

– Milyen a kapcsolatod a vevők-
kel?

– Úgy gondolom, hogy nagyon 
jó, családias, gyakran ugratjuk 

egymást. Megyek az utcán, és a 
keresztnevemen szólítanak meg. 
Szeretem őket, én ezért adtam fel 
mindent. 80 százalékuk állandó 
vásárló, már tudom, ki hány óra-
kor jön, mit szeretne, és mit kell 
neki félretennem. 

– Ezek szerint a szabadidődben 
sem pihensz, mikor vakációztál 
utoljára? 

– Nem pihenek, szabit sem 
szoktam kivenni, úgy nem tudok 
elmenni, hogy mindent bezárok. 
Hosszú hétvégékre szoktunk el-
menni wellneszezni, amióta nyit-
va vagyunk, tavaly volt először, 
hogy négy napot Spanyolor-
szágban töltöttünk. De akárhova 
megyek, nem tudom kikapcsol-
ni az agyamat, nem tudom elen-
gedni a boltot. Hiába vagyok ott-
hon, a telefonom éjjel-nappal be 

van kapcsolva, és reggel fél hat-
kor rám írnak, hogy félreraknék-e 
egy kiló kenyeret, mondom, szí-
vesen, még a szabadnapomon is. 

– Angi, hogy látod a jövőt, hová 
szeretnéd még fejleszteni a cseme-
ge kuckót? Mit szeretnél megvaló-
sítani, elérni? 

– Ezt mindenféleképpen sze-
retném szinten tartani, de nem 
vetném el azt sem, hogy egy má-
sik boltot nyissak, mert azt val-
lom, hogy a kettő kiegészítené 
egymást. Közben egy kicsit félek 
is tőle, de nagy álmom valósul-
na meg ezzel. Egyszer szeretném 
megélni, hogy az alkalmazottak 
viszik az üzletet, én pedig csak 
a háttérben tevékenykedek, de 
úgyse bírnám ki. Nem szeretném 
lejjebb adni, nem akarok kiszállni, 
mert rettentően hiányozna. Imá-
dom a munkám. 

 „Magamnak bizonyítottam, hogy képes vagyok rá”

 air fryer
 akkus porszívó
 kávéfőző
 robotgép

NYERJEN a 
-telszentesiszentesiéletélet

Fizessen elő egy évre 
a városi hetilapra! 14 820 forint

Előfizetőink között 4 nagy értékű nyereményt sorsolunk ki!
Aki 2024. február 15-ig új éves előfizetést köt, sorsoláson vesz részt és 

megnyerheti az air fryer-t vagy az akkumulátoros porszívót!

Aki hűséges olvasója az 55 éves lapnak, szintén nyerhet! Nincs más teen-
dője, olvassa tovább a lapot, és várja az értesítést, hogy hűsége jutalmaként 
nyert egy kávéfőzőt vagy egy konyhai robotgépet.

A sorsolás időpontja: február 17.

Elérhetőségeink: Szentes, Petőfi u. 1. (Szentes Ház), Tel.: 63/ 311-563
E-mail: szentesielet@gmail.com
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
Magyaros sertésraguleves, 

Morzsás tészta 
sárgabaracklekvárral

  Pirított tészta leves, 
Csirkemell roston, 

burgonyapüré, 
körtebefőtt

  Sajtkrémleves, 
Sertés pörkölt, 
tarhonya köret, 

céklasaláta

 Marha csontleves, 
Erdélyi rakott káposzta

 Fejtett bableves 
 sertés hússal, 
Túrós csusza

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző heti keresztrejt-
vényünk helyes megfejté-
se: „A jutalom amiért túlél-
tük az ünnepeket az újév”. 
A Szirtes Edina 'Mókus' Quar-

tet koncertjére páros be-
lépőt Bodor Mária nyerte.  
Gratulálunk!  Ezen kereszt-
rejtvényünk helyes megfej-
tői között ismét Szirtes Edina 

'Mókus' Quartet koncertjé-
re páros belépőt sorsolunk ki 
a Hangversenyközpont jóvol-
tából. Megfejtéseiket telefon-
szám feltüntetésével küldjék el 

szerkesztőségünk postacímé-
re (Petőfi u. 1.), vagy a szen-
tesielet@gmail.com internetes 
címre  2024. január 31. szer-
da délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

MOHÓN
ESZIK

FAJSÚLY,
RÖVIDEN

KOLLEKCIÓ

KÖZÉPEN
ZÚZ!

TEMPLO-
MÁRÓL

NEVEZETES
VASI

KÖZSÉG

VÉR-
CSATORNA VAKUZIK

ELEMI VÉGEK!
EGÉSZSÉG-
ÜGY RÖV.

AIR ...;
LÉGIPOSTA

NEM
HÉTKÖZNAPI

A SIMLIS
SPINÉK C.

SOROZATBAN
HANGZIK EL
NÉVELŐ

D
OPERAI

BETÉTDAL

A
KÖZELEBBI

NITROGÉN
ÉS JÓD

VEGYJELE

MERRE?

SÖRFAJTA

TEKINTETES,
RÖVIDEN

AZ IDÉZET
FOLYTATÁSA

SZAPORÁN
LÉLEGZIK

TOJÁS,
NÉMETÜL

BANKI
AUTOMATA

ZSÁKMÁNYOL

HIMBÁL

BŐVÜL,
SZÉLESEDIK ALVÓHELY

ÁRAM
TERMELŐ

LITER

ÁTMÉRŐ
JELE

FÜTYÜL

ZORRO
JELE

... KAZAN;
GÖRÖG FILM-
RENDEZŐ

VOLGA MEL-
LÉKFOLYÓJA

LÉNYEGES

ALFÖLDI
KÖZSÉG

VÍZBEN
MOZGÓ

GERJESZT
ASZTÁCIUM

AMERIKAI
KOSÁRLABDA-
BAJNOKSÁG

NÉMET
KÖTŐSZÓ

HAJTÁS

CSAPADÉK

NÍLUS
KEZDETE!

NAZÁLIS
ELEJE!

TOMPA
ELMÉJŰ

FECSKE-
FARK!

SZILÁGYI
ZSÓFIA

JÁTÉKFILMJE
BETŰ

KIEJTVE

TRÓPUSI
ÖRÖKZÖLD

ÉSZAK

SZAPPAN-
MÁRKA

TOVÁBBÁ

JÁSZAI MARI-
DÍJAS

SZÍNMŰVÉSZ
(PÉTER) A

TENYÉSZTETT gyöngy- és 
ásványékszerek, medálok és gyöngy-
sorok eladók. Telefon: 30/996-1480

ROMANTIKUS kisregények el-
adók 100-300 Ft-os áron. Telefon: 
30/996-1480

FAVÁGÁS, kuglizás számlaképe-
sen. Telefon: 30/9135-560

ÉPÜLETEK bontása számlaképe-
sen. Telefon:30/9135-560

RONGYBABA gyűjtemény eladó, 
darabonként is. Telefon:30/449-9251

SZENTESEN a központban 113 
m2-es, belső kétszintes 5 szobás, ga-
lériás, dupla komfortos lakás eladó. 
Ára: 37 millió Ft. Telefon: 30/374-

0990, 70/408-1579
CÉKLARÉPA kapható Szentesen. 

Telefon: 30/5318923
KÉT darab 150x150-es üvegfal in-

gyen elvihető. Telefon: 30/975-4796
NAPRAFORGÓ ocsú eladó. Sze-

der I. u. 16. Telefon: 30/424-2595
SÖVÉNYEK nyírása. Telefon: 

30/913-5560
ZÖLDHULLADÉKÁT elszállí-

tom. Telefon: 30/913-5560
CAMPING kerékpár, 150 cm-es 

új fehér zománcos fürdőkád, RADI-

AN gázkazán, fém tetőcserép haj-
lító, leszorító készülék, 120 literes 
műanyag szemeteskuka eladó. Tele-
fon: 30/948-7134

 APPONYI téren vagy környékén 
1. emeleti 1-1,5 szobás lakást vennék. 
Telefon: 30/714-1273

ELADÓ Szentesen a Felsőpárton 2 
szobás téglaépítésű családi ház. Tele-
fon: 30/250-8278, 30/853-6718

GRUNDFOS UP25-60 keringető 
szivattyúk eladók 7000 Ft/db. Telefon: 
30/518-8554

ZÖLDTERÜLET kezelést és fű-
nyírást vállalok számlaképesen. Tele-
fon: 30/913-5560

KÉKFRANKOS fajta minőségi 
borszőlő eladó pálinkának vagy bor-
nak 190Ft/kg-ért Bokrosról,darálva 
200Ft/kg. Telefon: 70/591-7892.

APPONYI téri 1 szobás 3. emeleti 
lakás eladó, vagy csere is érdekel első 
emeleti 1-1,5 szobás lakásra. Kertvá-
ros kizárva. Ha van lift emelet nem 
akadály. Telefon: 30/714-1273

NŐI kerékpár és régi könyvek el-
adók, 25.000 Ft. Érdeklődni, Szentes, 
Petőfi S. u. 16. 18 óra után.

HIRDESSEN INGYEN!
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Tímár Ferenc

150 éve, 1874. január 22-én 
megkezdi működését a Szentes 
Vidéki Takarékpénztár. 

50 éve, 1974. január 23-án 
megtartotta első foglalkozását 
az újonnan alakult Zenebarátok 
Klubja, amelynek vezetője Nagy 
János zeneiskolai tanár. 

120 éve, 1904. január 24-én a 
II. 48-as népkör tisztújító közgyű-
lésén dr. Tasnády Antalt – a meg-
szűnt Kossuth-párt volt alelnökét 
– a népkör elnökévé választják. 

90 éve, 1934. január 25-én szü-
letett dr. Orosz Pál (1934-2014) 
tanár, labdarúgó, edző, az FTC 
Örökös Bajnoka, a Szentes Váro-
sért Emlékérem kitüntetettje. 

145 éve, 1879. január 25-én 
megválasztják Gerőcz Lajos  se-
gédlelkészt a szentesi reformá-
tus egyház rendes lelkészévé. A 
választást utóbb megsemmisítik.

185 éve, 1839. január 25-én a 
szentesi külső tanács elhatároz-
ta egy gazdasági iskola felállítá-
sát. Tanárnak meghívták Csötönyi 
Mártont, aki elkészítette az okta-
tandó mezőgazdasági tárgyak te-
matikáját. A tervezet nem nyerte 
meg a közgyűlés tetszését, ezért 
a belső tanácsot kérték fel egy 
célirányos tanítási terv elkészíté-
sére. Mire ez megtörtént, a város 
nehéz anyagi körülmények közé 
került, ezért utóbb elállt a gazda-
sági iskola felállításától. Hasonló-
an járt a kisdedóvó létesítésének 
ügye is, amelyet a gazdasági is-
kolával párhuzamosan szerettek 
volna megvalósítani.

325 éve, 1699. január 26-án 
Karlócán aláírták a békét a Szent 
Liga és a Porta képviselői. A 25 
évre szóló békeszerződéssel Er-
dély és a Bácska I. Lipót (1640–
1705) uralma alá került; a Ma-
ros-Tisza köze és Temesvár a 
szultán fennhatósága alatt ma-
radt. A magyar-török államhatár 
Csongrád megyei szakaszát a Ti-
sza és a Maros folyók mentén je-
lölték ki. 

130 éve, 1894. január 27-én a 
Szentesi Polgári Olvasókör Jókai 
Mór 50 éves írói működésének 
megünneplésére irodalmi estet 
tartott. 

35 éve, 1989. január 28-án 84 
éves korában Budapesten elhunyt 
dr. Papp László (1905–1989) jo-
gász, birkózó, mesteredző, szak
író. Sportolói pályafutását szü-

lővárosában kezdte 1922-ben a 
Szentesi Munkás Testedző Klub 
birkózójaként. 1923–28 között 
a Magyar Atlétikai Club (MAC), 
majd 1928–35 között az FTC bir-
kózója. Hétszeres magyar bajnok, 
tizenötszörös válogatott, kétsze-
res Európa-bajnok, 1928-ban az 
amszterdami olimpián kötöttfo-
gású kisközépsúlyban olimpiai 2. 
helyezett. 1935–45 között a Ma-
gyar Birkózó Szövetség szövet-
ségi kapitánya. 1945-től 1949-ig 
Szentesen a Csongrád Megyei 
Földhivatal vezetője, a helyi föld-
reform irányítója. 1949–1956 kö-
zött a Pest Megyei Bíróság elnö-
ke,  1957-től 1971-ig a Legfelsőbb 
Bíróság bírája. Az FTC örökös tag-
ja, Aranydiplomása, számos bir-
kózással kapcsolatos szakkönyv 
szerzője. 2004-ben, közelgő cen-
tenáriumán a Szentes sportcsar-
noka felvette a nevét. 

55 éve, 1969. január 28-án a 

Csongrád Megyei Víz- és Csator-
namű Vállalat üzembe helyezte 
az új víztornyot, amely 1500 köb-
méter víz befogadására alkalmas. 

105 éve, 1919. január 28-án 
a Vörös Újság híradása szerint 
“Szentesi katona elvtársaink Pin-
tér elvtárs előadása után meg-
alakították a szentesi katonák 
kommunista csoportját.” (Párt-
szervezet alakulásáról nincs adat. 
Későbbi források a kommunista 
eszmék helyi terjesztői közé so-
rolták dr. Nagy Endre rendőrka-
pitányt, Stancz Gyulát, Kiss Feren-
cet, Ádám Takács Istvánt, Faragó 
Lászlót, Fenyvesi Lajost, Farsang 
Andrást, id. Mikecz Jánost, Vaj-
da Imrét.) 

125 éve, 1899. január 28–feb-
ruár 1. között a Petőfi Szálló szín-
háztermében öt estén át bemu-
tatót tartott az Edison színház, 
mely a korszak jelentős találmá-

nyával, a mozgófényképpel szó-
rakoztatta a közönséget. 

135 éve, 1889. január 30-án 
Rudolf főherceg trónörökös ön-
gyilkosságot követett el Meyer-
lingben.  A hír hallatán Szentes 
gyászt öltött: „A csapást, mely Ru-
dolf halálával érte nemzetünket, 
városunk minden polgára teljes 
nagyságban átérzi. A királyfi ha-
lálesetét a megyeház, városház, 
kaszinó, 48-as népkör s a többi 
közhelyeken kitűzött gyászlobo-
gók is szomorúan hirdetik.” – írta 
a Szentesi Lap. 

140 éve, 1884. január 31-én Ba-
logh János szentesi polgármester 
benyújtotta lemondását. 

175 éve, 1849. január 31-én 
megalakul Szentes város rende-
zett tanácsú szervezete. Az első 
tisztújítás alkalmával polgármes-
terré Boros Sámuel volt főbírót 
választják. 

35 éve, 1989 januárjának vé-
gén dr. Nagy István ügyvéd 
kezdeményezésére kb. 20 fő – 
jogászok, tanárok, orvosok, mér-
nökök, közgazdászok – rész-
vételével megtartotta alakuló 
összejövetelét a Magyar Demok-
rata Fórum szentesi szervezete.

80 éve, 1944 januárjában Szen-
tesre látogattak a Szociáldemok-
rata Párt országos vezetői (Szeder 
Ferenc, Kéthly Anna és Marosán 
György), és megbeszélést foly-
tattak a Bocskai utcai Munkásott-
honban a helyi szociáldemokra-
ta vezetőkkel. Éles vita alakult ki, 
mert a központi pártvezetés sze-
rint a szentesiek túlságosan bal-
ra csúsztak, és inkább kommu-
nisták, mint szociáldemokraták. 
A megnevezettek ezt tagadták 
ugyan, de nem hagytak kétséget 
afelől, hogy a szentesi pártszerve-
zet nem követi többé a közpon-
ti vonalat.

160 éve, 1864 január–február-
ban általános ínség volt Szente-
sen. A közsegélyre szoruló szű-
kölködő családok száma 717 
(1981 családtaggal).

175 éve, 1849 januárjában a 8. 
huszárezred tartalékát Kecske-
métről Szentesre helyezik át.

Szentesen egykor...  
- évfordulónaptár 

Labádi Lajos főlevéltáros 
emlékére 

Szentesi kalendárium - 2024. január
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KOS Ne halogass semmit, 
mert az utolsó pillanat múz-
sája most nem fog kihúzni a 

bajból, jobban teszed, ha mindenre időt 
hagysz, és a lehető legtökéletesebb mun-
kát adod ki a kezedből.   

BIKA Az életben vannak néha 
bonyodalmak, de ha bosszan-
kodás helyett nekilátsz a 

megoldás keresésének, rájössz, hogy a 
helyzet korántsem olyan rossz, mint ami-
lyennek elsőnek tűnt.

IKREK Vigyázz, mert valaki 
a hiúságodon keresztül pró-
bál a bizalmadba férkőzni. 

Szép szavakat bárki tud mondani, de 
nem biztos, hogy ezeket komolyan is 
gondolja. A tettek ezerszer többet mon-
danak. 

RÁK Meglepődsz, amikor ki-
derül, hogy valakivel, akivel 
eddig nem voltál különöseb-
ben szoros kapcsolatban, 

mennyire egyformán jár az agyatok. a hir-
telen jelentkező szimpátiából akár komo-
lyabb dolog is kisülhet. 

OROSZLÁN Csak azért, 
mert valaki magabiztosan 
állít valamit, még nem biz-
tos, hogy igaza is van. A fel-

lépés sokat számít, és aki határozott, az 
sokkal okosabbnak tüntetheti fel magát, 
mint amilyen valójában. 

SZŰZ  Ha úgy érzed, hatalmá-
ba kerít a fáradtság, nyugod-
tan kérj segítséget a családod-
tól. Ők is mindig számíthatnak 
rád, ezért most sem lesz szá-

mukra kérdés, hogy viszonozzák a sok se-
gítséget. 

MÉRLEG A szépérzéked és 
stílusod gyakran elbűvöl má-
sokat, de ma különösen erős 

a körülötted lévő vibrálás. A sok bók és el-
ismerés ugyan jólesik, de nem attól érke-
zik, akitől legjobban szeretnéd 

SKORPIÓ Legszívesebben ki-
zárnád a külvilágot, és csak a 
belső történésekre koncent-
rálnál, de ezt nem teheted 

meg. Hallgass a belső hangodra, mert le-
het, hogy olyasmit próbál közölni, amit 
senki mástól nem tanulhatsz meg.

NYILAS Úgy érezheted, hogy 
valaki, akiben megbíztál, el-
árult, vagy hamis illúziókkal 

kecsegtetett. Az érzelmek sajnos csak rit-
kán egyszerűek, ha el is válnak útjaitok, ne 
haraggal a szívedben távozz.

BAK Aki magasan hordja az 
orrát, az könnyen elbukhat 
egy olyan akadályban, amit 

nem vett észre. Ne keverd össze a büsz-
keséget a kevélységgel, mutass alázatot 
olyannak, aki érdemes rá.   

VÍZÖNTŐ Megbánhatsz egy ré-
gebben hozott döntést, de a 
visszaút sokkal nehezebb lesz, 
mint gondolnád. Ha rászánod 

magadat, akkor ne torpanj meg az első 
akadálynál, ha viszont nem érzed magad 
elég erősnek, inkább ne is lépj az útra. 

HALAK Ne hagyd, hogy az ér-
zelmeid irányítsanak, mert a 
héten egy olyan fontos kér-

désben kell döntened, ami hosszú időre 
meghatározhatja az életedet, és a józan 
eszedre lesz szükséged hozzá.

HOROSZKÓP
Január 26- február 2.

szent
esi

szent
esiéle

télet

HETI MENÜ:
Január 29 - február 2.

SZ
ER

D
A

A menü: Májgaluskaleves 
 Karaj tökmagvas bundában, 

tökfőzelékkel 
B menü: Makói vágottas 

Csőben sült brokkoli (vega) vagy 
Rakott karfiol (pulykából)

Desszert: Rákóczi túrós palacsinta

K
ED

D

A menü: Tárkonyos burgonyaleves 
 Tüzes sertésfalatok sült 

burgonyával 
B menü: Szilvás gombóc leves 

Resztelt csibemáj - vagy  
Csirkemell csíkok Sztroganov 

módra, párolt rizzsel

Desszert: Mákos guba

H
ÉT

FŐ

A menü: Grízgaluskaleves 
 Sertéspörkölt pirított tarhonyával 
B menü: Magyaros gombaleves 

Csirkemell szelet  
gombamártásban, pennével

Desszert: Csokikrémes palacsinta

CS
Ü

TÖ
RT

Ö
K

A menü: Frankfurti leves 
Tűzdelt sertéscomb tört burgonyával

B menü: Gesztenyekrémleves 
mazsolával és amarettinivel 

Zúzapörkölt tésztával
Desszert: Babapiskótás 

pudingkehely

A menü: Csontleves cérnametélttel, 
Brassói aprópecsenye sült 

burgonyával
B menü: Karfiolleves, 

 Rántott csirkecombfilé 
zöldséges rizzsel

Desszert: Tejszínhabos 
gyümölcskehely

PÉ
N

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1800,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Csikós gulyásleves  
Hozzávalók:  60 dkg sertéslapocka, 15 dkg füstölt kolozsvári szalon-

na, 10 dkg füstölt kolbász, 4 db nagyobb burgonya, 1 db nagyobb sárga-
répa, 30 dkg zöldbab, 1 db közepes vöröshagyma, 4 gerezd fokhagyma, 
1/4 kaliforniai paprika, 1 teáskanál pirosarany krém, ízlés szerint só, őrölt 
bors, 1-2 evőkanál étolaj.

Galuska hozzávalói: 1 tojás, 3 evőkanál liszt, 1 csipet só, kevés vágott 
kapor, petrezselyemzöld.

Elkészítés: A kolozsvári szalonnát apró kockákra vágjuk és étolaj hozzá-
adásával kiolvasztjuk. Beledobjuk a kockára vágott hagymákat és a pap-
rikát, majd együtt megdinszteljük.

A húst kisebb kockára daraboljuk, majd a hagymás alapra rakjuk. Hoz-
záadjuk a pirosarany krémet és fehéredésig pirítjuk. Felöntjük 1, 5 l vízzel 
és félpuhára főzzük. Közben ízesítjük.

A karikára vágott kolbászt és a zöldségeket, tisztítás és darabolás után 
a leveshez adjuk. Amikor felfőtt, belerakjuk a mirelit zöldbabot. A kaprot 
apróra vágjuk és a leveshez adjuk.

A tojást egy csipet sóval felverjük, liszttel elkeverjük. Közepes állagú 
galuskát készítünk, amit a levesbe szaggatva, puhára főzünk. Szükség 
esetén utána ízesítjük, esetleg pótoljuk a vizet.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

A felnőtt és gyermek ügyeleti el-
látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

január 29 - február 5.

Pingvin Patika 
(Szentes, Nagyörvény u. 59.) 

Telefon: 63/312-390
Készenléti telefon: 30/989-7364

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Elhunyt: Szőke Ferenc Ár-

pád (Szentes), Szénási Imre An-

tal (Szentes), Csuka Györgyné 

(Gargya Margit) (Szentes), Jó-

nás Csabáné (Nyilas Mária Er-

zsébet) (Csongrád), Balogh Ida 

Éva (Csongrád).

CsaládiCsaládi

A Szentesi Egészségfejleszté-
si Iroda februártól 10 alkalmas 
gyászfeldolgozó csoportot in-
dít. Szeretettel várjuk a csoport-
ba mindazokat, akik vigasztaló-
dásra, támogatásra, fájdalmuk 
és veszteségük enyhítése, feldol-
gozására vágynak szerettük el-
vesztése miatti gyászukban egy 
elfogadó, támogató csoportban, 
sorstárs közösségben.

A foglalkozások kéthetente 
1 alkalommal, keddenként két 
órában 17.00-19.00 óráig lesz-

nek megtartva a Dózsa-házban. 
A csoportot Szedmák Franciska 
gyászcsoportvezető és Bessenyei 
Csillag gyásztanácsadó tartja, a 
csoport maximum 10 résztvevő-
vel indul.

A programon való részvétel té-
rítésmentes. Érdeklődni és jelent-
kezni az EFI Iroda alábbi elérhető-
ségein lehet: 63/313-244 263-as 
mellék, vagy üzenetben a www.
facebook.com/szentesefi olda-
lunkon.

Gyászfeldolgozó  
csoport indul

GYÁSZJELENTÉSGYÁSZJELENTÉS
Megállt egy Édesapa szíve, 

amely értünk dobogott. 
Pihen a két áldott kéz, 

amely értünk dolgozott.
Nem búcsúzhatott, elállt a szava, 
nekünk könny és bánat maradt. 

Mindig egy célja volt, a családért élni, 
ezt a halál tudta csak széttépni.

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy  
Pataki István (bádogos) 

rövid betegség után 83. évében 
2024. január 17-én elhunyt.

Gyászoló család Szentes

KÖSZÖNET­
NYILVÁNÍTÁS

Szeretnék köszönetet 
mondani mindazoknak, 

akik szerettünk, édesapám

Zelei István
temetésén részt vettek, 
gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család

Mély szomorúsággal és tiszte-
lettel búcsúzunk dr. Keresztes At-
tila ortopéd szakorvostól.  Szak-
mai tudása, elkötelezettsége és 
emberséges hozzáállása örökre 
emlékezetes marad. A szomorú 
hírt a Hódmezővásárhelyi-Makói 
Egészségügyi Ellátó Központ kö-
zölte január 18-án. 

Általános orvosi tanulmányait 
1984-ben fejezte be a Szegedi Or-
vostudományi Egyetemen és ezt 
követően került a Dr. Bugyi István 
Kórház Traumatológiai Osztályá-
ra, Szentesre. 1990-ben baleseti 

sebészetből, 1994-ben ortopé-
diából és 1998-ban általános se-
bészetből szerzett szakvizsgát. 
1996 októberétől a hódmezővá-
sárhelyi Erzsébet Kórház Sebé-
szeti Osztályára került, ahol 2007 
májusáig dolgozott. Munkájá-
nak ezt az időszakát tekinthetjük 
a legaktívabbnak és legsokolda-
lúbbnak, melyet dr. Csajbók Ernő 
osztályvezető főorvos irányítása 
mellett végezhetett. Részt vett 
a betegek traumatológiai, orto-
pédiai és általános sebészeti el-
látásában. 2007-től ismételten 

Szentesen dolgozott, a sürgős-
ségi osztályon, de mellette Hód-
mezővásárhelyen a traumatoló-
giai és ortopédiai szakrendelést 
is folytatta 2022-ig. Orvosi hitval-
lása volt, hogy a fájdalommentes 
mozgás az egészséges, teljes ér-
tékű élet alapja. Munkája során 
mindent megtett azért, hogy a 
legjobb ellátást biztosítsa bete-
gei számára és visszaadja az ak-
tív élet lehetőségét.

Emlékét megőrizzük, nyu-
godjon békében!

Elhunyt dr. Keresztes Attila 
ortopéd-, traumatológus- és sebész főorvos
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Dr. Papp Erzsébet 

Szente Vajk bohózata a 
Tóth József Színházban 

A népszerű szerző és rendező 
ebben a bohózatban a közönség 
önfeledt és féktelen szórakozta-
tását tűzte ki célul, a parttalanul 
hullámzó nevetést, kuncogást, 
nyerítést, pukkadozást, vihogást 
a nézőtéren.  Angolszász álarc-
ban írta a darabot, (farsang van), 
a szereplők nevéből erre kellene 
következtetni. Nem tudom ennek 
az okát, talán külföldön angol for-
dításban szándékozik világsikert 
aratni vele a szerző, talán azt akar-
ja hangsúlyozni, hogy ez a törté-
net bármikor (mondjuk, a 21. szá-
zadban) és bárhol játszódhatna a 
Földön. A pénznem font. Ez Ang-
liára utal, de más nem. Vagy arról 
van szó, hogy ilyen csak a romlott 
és hanyatló Nyugaton, például 
Angliában fordulhat elő, nálunk, 
Magyarországon nem? 

A klasszikus hármas egység 
szigorú betartása (egyetlen szín-
helyen: egy nagyon elegáns és 
tágas szállodai lakosztályban ját-
szódik a cselekmény, egyetlen 
este, egyetlen szálon, ez maga a 
legénybúcsú, két jó barát gondta-
lan mulatozása „férfi módra”, me-
lyet, persze  komikus véletlenek és 
egyéb hibás közbejött epizódok 
zavarnak meg, vagy inkább ala-
kítanak komédiává), a klasszikus 
Moliére- féle komédia eszközeivel 
(négy fontos ajtó, magánszámok, 
monológok), formailag megadják 
a „humorban nem ismerek tréfát” 
jelleget. Az ajtókon a römikártya 
színei jelzik, mi van mögöttük. A 
szív (coeur) természetesen a háló-
szoba, a káró a bár, a treff a mosdó, 

a pikk meg a váratlan vendégek, 
meg a hivatalos ellenőrző, vagy 
valakit kereső személyek bejárata. 
Ami nem bejárat, az arra szolgál, 
hogy eldugjanak mögötte vala-
kit, legtöbbször az elkábított sze-
mélyeket, hiányos öltözetű nőket.

A szerző a nevettetés minden 
eszközét használja, válogatás és 
korlátok nélkül. Ez már a bulit 
szervező jó barát, Alex (Csomós 
Lajos) izgő-mozgó, buzgó szerve-
ző pénzt és fáradságot nem kímé-
lő aktivitásában is megnyilvánul. 
Legfontosabb eszközei: háromfé-
le édesség, melyeknek különfé-
le pszichikai hatása azonnal, a fo-
gyasztást követően drasztikusan 
megnyilvánul. Ezek:
1. nevetési kényszer,
2. elalvás azonnali eszméletvesz-

téssel, 
3. szexuális gerjedelem.

A másik fontos „hangulat-csi-
náló”: egy prostituált, azaz call-
girl, aki mindenféle furcsaságot 
vállal, már a megjelenésében is: 
apáca öltözék kellékeivel kevert 
ledér ruhában jelenik meg (apá-
ca gallér meg főkötő, de a szoknya 
combtőig felhasítva). Papp Barba-
ra a butaság, műveletlen naivság 
kiemelésével tárja elénk ezt a fi-
gurát. A butaság bemutatása erős 
humorforrás ebben a műben. Itt 
sem a „romlottság” a legfőbb jel-
lemző, hanem a „szőke nő” – féle 
ostobaság.  

Váratlan és véletlennek tűnik 
(persze, kiderül a végén, hogy 
nem az), hogy egy híres sztár, 
Candy (Bátyai Éva) szexbomba 
bőröndjeit a cselekmény színhe-
lyére szállítja fel a londíner (Kopa-
nyicza András), aki a prostituált 
testvére, de ezt csak később tud-

juk meg.  Meghatóan fiatal és ár-
tatlan arcocskájával ő a férfi naiva 
(„Naivusz”?). 

Természetesen a két főszerep-
lőt kivéve senki sem az, aminek 
látszik, vagy kiadja magát. A sztár-
ról ki fog derülni, hogy egy tol-
vaj lánya, ő maga is az, de előbb 
még neki is le kell vetkőznie, mint 
az összes (3)    női szereplőnek a 
színpadon, és többnyire alsóne-
műben fogják őt húzgálni a pad-
lón, egy-egy ajtó mögé ájult álla-
potban. 

A menyasszony, Mona is megje-
lenik a legénybúcsún, a szokások-
kal ellentétben, Csonka Dóra ala-
kításában. Természetesen ő is le 
fog vetkőzni, mert neki meg Bob-
bal, a jelentés-tévesztő testőrrel 
van régről viszonya.     

Mivel a luxus-apartmant nem 
fizették ki, kizsuppolnák onnan 
a két férfit, de ne féljünk, vis�-
sza fognak jönni, hiszen a fölöt-
te levő széfből akarnak egy na-
gyobb összeget elvinni betörés 
útján. Nem csak ők, gyakorlatilag 
minden szereplő ezt akarja. A lak-
osztály következő vendége is, aki 
becsvágyó papnak adja ki magát, 
bíboros akar lenni, már másnap. 
Persze kiderül, hogy ő is bűnöző. 
Katkó Ferenc nagyszerűen fedi el 
ezt a kettősséget. 

A nyelvvel való játékból, fél-
re- avagy meg nem értésekből 
adódó komikum fontos eszköz a 
darabban: vannak rövid párbe-
szédek, melyek csak kötőszavak-
ból állnak, így nincs jelentésük. 
Bob, a testőr egyszerűen nem érti 
a használt nyelvet, hanem a sza-
vak eredeti, vagy lexikális jelen-
tését fogva csak fel, nem képes 
semmit se elfogadni a neki mon-
dottakból. Például a „karakter” szó 
az csak a betű egységet jelenti, a 
„jellem” jelentést nem ismeri.  A 
szóképeket, metaforákat, melye-
ket naponta mindenki használ, a 
bennük levő szavak elsődleges je-
lentésével interpretálva ingerel ál-
landó nevetésre.

Minden figura önmagában is 
komikus, nagy lehetőségeket 
adva ezzel a színészeknek a kibon-
takozásra. Ahol ennyi bűnöző van, 
ott kell egy rendőr is, ez pedig egy 
amorfra hízott rendőrnő (Komá-
romi Anett kipárnázva) alakjában 
jelenik meg, természetesen neki 
is van sötét múltja, Alex szerető-
je volt valamikor régen, melynek 
eredményeként egy 12 éves kisfi-
út mutat fel, de a kisfiú, aki csak a 

darab legeslegvégén szólal meg, 
leleplezi, hogy ez sem igaz. Az ő 
nevét senki se tudja megjegyezni, 
mert Olafnak hívják. Minden férfi 
gyanús, mert most a homoszexu-
alitás politikai téma, és kimerít-
hetetlen tárháza a komikumnak. 
Mr. Watt, a nyomozó szerepében 
Lévai Attila mutatja meg komiku-
si tehetségét egy fenékrázós ma-
gántáncban, de a szövegben is 
több utalás van a genderezésre.

Annyira bonyolult és szövevé-
nyes a peripethia (görög drámá-
ban váratlan fordulattal teli cse-
lekmény), hogy az első felvonás 
végén maga a főszereplő kiáltja, 
hogy most legyen szünet, mert 
ebből a csávából már nem tud ki-
jönni egyhamar, de a darab vége 
is bonyolult. A szereplők megha-
jolnak többször is a szűnni nem 
akaró vastapsra, egyszer megfor-
dulnak, és a feneküket mutatva 
hajolnak meg, annak is nagyon 
örülünk, poénokban nem volt hi-
ány ezen az estén.

Színházban jártunk – Legénybúcsú

 A városi könyvtárban Ráfi 
Dénes fotóiból rendezett Elé-
gia és Derű című kiállítást néz-
hetik meg. 

 Tari László festő Meghök-
kentő találkozás című kiállítá-
sát tekinthetik meg a Tokácsli 
Galériában.

27. szombat
Kálmán Imre: Marica grófnő 

– a Magyar Zenés Színház és a 
Békéscsabai Jókai Színház ko
produkciója a Tóth József Szín-
házban.

27. szombat
Szaunaprogram a Szentesi 

Sport- és Üdülőközpontban, 16 
órától algás, banános gőzölés, 
17 órától édes, fűszeres relax, 18 
órától Himalája sós, levendulás 
dörzsi, 19 órától jég és rock. Sza-
unamester Szentpéteri Anett.

Február 5. hétfő
Szőke András legújabb filmjé-

nek díszbemutatója 18 órai kez-
déssel a Tóth József Színház és 
Vigadóban. 

Január - Február
   PROGRAMAJÁNLÓ
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Hering Viktor

Január nyolcadikán kezdte 
meg a felkészülést a bajnokság 
folytatására a Valdor-Szentesi 
VK női vízilabdacsapata. Idő 
lesz a felkészülésre, hiszen na-
gyon régen volt ekkora leállás a 
bajnokság közben, idén azon-
ban Európa-bajnokságot és vi-
lágbajnokságot is rendeznek 
az esztendő első két hónapjá-
ban, így nem volt más válasz-
tás, három hónapos szünetet 
tart a hazai pontvadászat. 

A csapat legutóbb november 
végén játszott bajnokit, akkor 
Győrben szenvedett fájó, 10-8-
as vereséget a Valdor. December-
ben a Duna-kupában szerepelt a 
gárda, Matajsz Márk vezetőedző 
szerint öt hasznos edzőmérkő-
zéssel zárhatták a 2023-as évet. 
Ezt követően hosszabb pihenőt 
kaptak a játékosok, ami rá is fért 
a lányokra, hiszen akadt olyan 
szentesi vízilabdázó hölgy, aki há-
rom fronton is képviselte a klub 
színeit a különböző korosztályos 
bajnokságokban. – Hasonló fel-

készülést végzünk, mint nyáron, 
amikor az első két hétben a fizi-
kális felkészítésen van a hangsúly 
– nyilatkozta lapunknak Matajsz 
Márk, a Valdor Szentesi VK női 
csapatának vezetőedzője. – Ké-
sőbb fokozatosan előtérbe ke-
rül majd a játék, játszani fogunk 
edzőmérkőzéseket, hiszen ilyen 
hosszú idő mérkőzés nélkül nem 
egészséges. Játszunk majd egy-
más ellen, a serdülő fiúcsapatunk 
ellen, de már a szegediekkel is fel-
vettük a kapcsolatot és pesti mér-
kőzés is tervbe van véve. Amikor 

még aktív játékos voltam, volt téli 
és nyári alapozásunk, ez a mos-
tani időszak arra a korszakra em-
lékeztet, de ilyenre nem emlék-
szem, hogy ennyi időre szünetelt 
volna a bajnokság. Az utánpótlás 
együttesek viszont hamarabb 
kezdenek, ők már február elején 
bajnoki mérkőzéseket játszanak. 
Akik ezekben a korosztályos csa-
patokban játszanak, azok már ja-
nuár harmadika óta edzésben 
vannak. Meg kell találnunk azt 
az egyensúlyt a fiatalok terhe-
lését illetően, hogy ne legyenek 

túlhajtva sem, hiszen akad olyan 
játékosunk, aki egy hétvégén ját-
szik a serdülő, az ifjúsági és a fel-
nőtt együttesben is. 

Ami a bajnokság eddig eltelt 
szakaszát illeti, a győri vereség 
volt igazán fájó Matajsz Márk 
számára, ettől eltekintve teljesen 
vállalhatónak tartja a felnőtt csa-
pat eddigi teljesítményét. – Vár-
ható volt, hogy hullámzóan telje-
sítünk majd, hiszen a csapatunk 
fele 16-17 esztendős játékosok-
ból áll, akiknek rengeteget kell 
még tanulniuk, fejlődniük. 

A férfi és női válogatottunk 
Európa-bajnoki szerepléséről a 
szakvezető elmondta, hogy nagy 
menetelésben van a két együttes, 
mivel nyolc hónapon belül ren-
deznek Eb-t, vb-t és olimpiát. – 
A kvalifikációs kontinensviadalt 
követően egy hónappal világbaj-
nokság, szerintem nem normális 
helyzet, de ez van, ehhez kell al-
kalmazkodni most. A férfiak meg-
lepően jól teljesítettek, pozitív él-
mény volt a játékuk, a női gárda 
pedig valamelyest elmaradt a vá-
rakozástól, de ők is pontosan tud-
ják, mi a céljuk, mit szeretnének 
elérni, bízom benne, hogy ezt el 
is érik majd a világbajnokságon. 

Hering Viktor

Január 20-án a IX. Szentesi Évindító 
Nemzetközi Szenior Összetett Sprint Úszó-
versennyel és az 1500 méteres Országos 
Gyorsúszó bajnoksággal kezdődött a hazai 
úszószezon a Dr. Rébeli-Szabó József Váro-
si Sportuszodában. 

Rekordszámú nevezés érkezett a Szentesi 
Delfin Egészségmegőrző Sport Club által ren-
dezett viadalra, hiszen több, mint 270-en ne-
veztek a versenyre, az 1500 méteres gyors
úszást pedig 99 versenyző (61 férfi és 38 hölgy) 
teljesítette. - Azért is nagy verseny ez a mostani, 
mert remek felkészülési alkalomnak bizonyul a 
februári, Dohában megrendezésre kerülő világ-
bajnokságra – nyilatkozta korábban lapunknak 
Pólyáné Téli Éva, az egyesület szakmai vezető-
je. Azt már a versenyt követően tette hozzá: - A 
hazai sportolók mellett szerbiai, szlovák és ro-
mán egyesületek úszói is rajtkőre álltak a nap 
folyamán, 44 klub mintegy 260 versenyzője lá-
togatott el 2024 első Masters úszóversenyére. A 
visszajelzések alapján évek óta kiváló szervezés 
övezi a megmérettetést mely a Szentesi Delfin 
ESC sportolóinak, családjainak, és az önkénte-
sek hathatós segítségének tudható be, az egye-
sület ezúton is hálás köszönetet mond minden 
segítőnek és támogatónak. 

A rendezői feladatok mellett természetesen 
a versenyzésből is kivették a részüket a Delfi-
nek.  22 sportoló állt startkőre a nap folyamán, 
közülük négyen 1500 méteren is megmérették 
magukat. Országos bajnoki címnek is örülhe-
tett a hazai publikum, melyet Virágos Éva szál-
lított a szentesieknek. 

Egyéni eredmények: 
Virágos Éva: 1. hely, ezzel országos baj-

nok: (1500 m gyors); Bodnár Istvánné: 1. 
hely: (50 gyors, 50 mell); Ferke Gáborné: 1. 
hely (50 mell, 50 gyors); dr. Berezvai Julian-
na: 1. hely: (200 hát), 2. hely (50 hát, 50 mell, 
50 gyors); Téli Éva: 1. hely (50 mell); Lekrinsz-
ki Éva: 1. hely (50 gyors); Horváth Roland: 2. 
hely: (1500 méter gyors, 200 hát), 3. hely: (50 
pille, 50 hát, 50 mell), 4. hely (50 gyors); Nyéki 
Anikó: 2. hely: (50 gyors, 50 pille); Debreczeni 
Beáta: 2. hely: (50 mell), 3. hely (200 hát); Biár 
Nelli: 2. hely (50 mell), 5. hely (50 gyors); Pen-
gő László: 2. hely (50 hát), 6. hely (50 gyors); 
Kókai Ibolya: 3. hely (50 mell), 4. hely (50 pil-
le); Bíró Gábor: 3. hely (1500 gyors); Rozgo-
nyi Eszter: 3. hely (50 mell); Demeter Atti-
láné: 3. hely (50 hát); Lucz Imre: 4. hely (50 
pille), 9. hely (50 gyors); Pászti Edit: 4. hely: 
(50 hát); Sebők Tamás: 5. hely (50 mell, 50 
hát); Hoffmann Csaba: 5. hely (50 hát), 6. hely 
(50 gyors), 7. hely (50 mell); Török Imre Gá-

bor: 5. hely (50 mell), 6. hely (1500 m gyors); 
Szabó Zoltán Ferenc: 8. hely (50 gyors); dr. 
Verók Attila: 9. hely (50 gyors); 

Váltó eredmények:
4x100 m férfi vegyes váltó – V. kcs. – 1. hely 

(Pengő László, Hoffmann Csaba, Szabó Imre, 
Kókai László); 4x100 m női vegyes váltó – V. 
kcs. – 1. hely (Virágos Éva, Téli Éva, Kókai Ibo-
lya, Pengő Erzsébet); 4x100 m MIX vegyes 
váltó – IV. kcs. – 1. hely (Hoffmann Csaba, 
Debreczeni Beáta, Nyéki Anikó, Vidovics Zol-
tán); 4x 100 m MIX vegyes váltó – V. kcs. – 1. 
hely (Kókai László, Lekrinszki Éva, Szabó Imre, 
Pengő Erzsébet); 4x 100 m férfi vegyesváltó 
– II. kcs – 2. hely (Sebők Tamás, Bíró Gábor, 
Török Imre Gábor, Horváth Roland); 4x 100 
m női vegyesváltó – III. k.cs. – 2. hely (Pász-
ti Edit, Biár Nelli, Nyéki Anikó, Rozgonyi Esz-
ter); 4x 100 m MIX vegyesváltó – III. k.cs. – 2. 
hely (Pászti Edit, Bíró Gábor, Kókai Ibolya, Tö-
rök Imre Gábor)

Hamarosan indul a pontvadászat

Kiváló verseny, remek rendezés



Szerkesztőségünk pályázatot hirdet Valentin-nap alkalmából, amelyre várjuk szerelmes, 
megismerkedési, házasságkötési történetét! Ha szívesen megosztaná velünk és olvasóinkkal, 
hogyan ismerkedett meg párjával, férjével, feleségével, hogyan udvaroltak egymásnak, milyen 
emlékeket tud felidézni az esküvőről vagy a lakodalomról, esetleg egy késői szerelem talált önre, 
írja meg, és küldje el nekünk! Az első három legszebb, legmeghatóbb vagy leghumorosabb 
történet íróját megjutalmazzuk. 

1.	helyezett ajándéka: 10 000 forint értékű vacsorautalvány a La Casa Ristorante jóvoltából, páros 
mozijegy a Kultik Szentesi Moziba és páros belépő a Szentes Frigó jégpályára

2.	helyezett ajándéka: Valentin-napi torta a Füsti Cukrászda jóvoltából, Ajándékkártya a Tóth József 
Színház és Vigadóba

3.	helyezett ajándéka: páros fürdőbelépő a Szentesi Sport-és Üdülőközpontba, az Éden Édességbolt 
Valentin-napi ajándékcsomagja

Az írást egy közös fotóval együtt küldje el szerkesztőségünk címére:  
6600 Szentes, Petőfi. u.1.        E-mail cím: szentesielet@gmail.com

Beküldési határidő: február 6. kedd, 12 óra
Az első három helyezett történetet a Szentesi Élet február 9-i számában is megjelentetjük. 


